A%s’w | Add ov  Lecture 12

Lact e : We defied e axpomant il function @xp: R —> (o0

2
b, xpoo= 1+ X s X e VeeR

1! 2!

W2 A tlhok . v .
e &:’\ﬂ(‘-& %) = exp(x) L x2o0

k. L2 new wank 1V vao. tha k Huse afleo Lol 1(‘ x < o,

gt \é:-x > O Wank e prove &rﬂ(‘—%;_—_ QXP(-BD

( _ |
Bu.K we ke a.o_vo_o\&.g Aok (’,x?(-—\b\: Q"P("Q- = liwe (14 Y

n—a0




R R e

n- y,g:;:o(n-a-)
2 _hn
o G- b sffice P shas Hat
&h.\. (\—_\é_.) . h A i+ '7%{1&&0 e
n w
l+ 2
( "‘H)
Ly wndnst Y 3
LM(,__\g_f_)ﬂzl_ think + g e ndesbed (1207 s
n->20% n® whzn X (s UT(C“‘QLJ Small
")
Lemma For O£+ <50, welN,  we lanae [~nt £ Q*'l’\’ <.

2 2 .n
Agsuuning the Qowwma, wt have , E-F Yo, and! nzYy ,-t‘l«m l-—y/«_s_xé(l-%) <



‘o o (1=95)2 | by soedoih  fhemen.

Rt o Lwwma 10 O¢tel | neiN, wont to  prove Hat E s oS

Methed | Twdlucting on m.

Me Vwod E D;.H-wwh‘wn'm . Consider F('t) = (l "r)h‘—(l-n‘t') and  shew Hrot

[7.(:49)-_-0 de. forzo Veelon]
-(:'(-b))o Vt&(o.l)

v n—1( (
Method B 1\1\.{'&3!&1{:\/\ , | = O=ky = f ne Jds < nf As = nt
-t -t




MQ’M ¥ g;how Hazovewa

\:[ l-t)++ - - "=
( )"' ] = (l""t) +n(l-t) +“(""2:')(|_4-)""2.&.7'+..

=gl W, B : n-— he
( ) + [(l-—-‘i‘) by ML (1—t) z-&-(-. ,
g1 ‘

< (1 -t) N W, B "
(-t) + w{’)_Cn-t) I—\“—l"'l_(l-'t)_zt-.t....

= (U )" + nt E(l—;'t) % -E'an\
= (\ -'E)n + nt .

il s




Eovlior 1n Has Courze: bowrier seweo | iv@%u&?j betveer. anithimefe ol
%‘M‘hn-c, MALaan

T;Nj : A—ﬂalfcaiﬂm Ao ds lzafem'wﬂ”c thl‘fw-afj tin 2= Hhuneisinang

2

Tww et \D/ be a susth Qt‘w-?& OLOS-CO( Ceonve 1 R

ut L be e Bpt 4 Y

A Lo Yo at” e
Than Aélz:._ . with “23""“2""‘9 29. ¥ = Codle of wdive v ¥

L= 2xr, A=Tr*= L_

o o & crdae x

¥

1

—



P""‘(j? et ¥ e o Snwofl, sinple loced Cune
Thopin Y Can be PMaw...c:I'y--"u.a( ,03 (xc;;fn(;)) —F;« Se L-o,tj

wheve x(s),Y8) Fre rest — valee A C~ ‘F'—mcﬁhms w:%gx(a)-_—_x“)
fj(@)_—.j(()

M (Ns?ﬂj{s)) -‘,# (x(-e-){:ﬂu) ;:F. OLs <t < | ) p
Q—Fk‘»JL X(S ), J(ﬁ p] to BC_ Cf“ 'FABJTE'"‘-O NA [E M Qe F&—:Oﬂ‘-‘l-c_ ’F
F"Vi‘ A | FD‘M.M;W Q)ngﬂ\- 3;\/%

2 n s

it 2mns e
X(s)= > Q. ¢€ , uis1= 2 bne whare 2~ L €€
Nn=-oo = ==ied Vhéz



o hl oo [ —
inteprod (3

]
2 2 /-
| = (j' xts) "+ y'es) As) &
d:
° Cﬁ <
oo oy

Nn=-o9
o0 o Yes)r=S i
= S l I b, | }i“e
B — 2wnS
<2 S Inaib,| AR R it
nNeEz\je) =
|
| = | 2riman|” + (2ninb, |> bar” ln((a...|+n,,,| )
m‘:—w y|€2\0




Ne a reault,

A g 2n 2 In] l2ab, |

nez\e
2 r A
¢ 2« S Ini Gl (Ar-6M )
néz\o | Z
2 | ) il 1 F <lnl® ; 2avo
@21? >3 DY R pnad e G l-Roe
nez\ge$ 2 iral

. ) G%.,aﬂc\"j ld s FF.F
= PR .. kb with  oqealihy £ wekl
T e ' n=ba=0 Y uelN wil Jn|z2-

o
Bgality Wwmppeo T ¥ 15 o crde




	Whiteboard[3]-01
	Whiteboard[3]-02
	Whiteboard[3]-03
	Whiteboard[3]-04
	Whiteboard[3]-05
	Whiteboard[3]-06
	Whiteboard[3]-07
	Whiteboard[3]-08

